
Ανακοίνωση της νΚΑ για τις φετινές φοιτητικές εκλογές

Στις 14 Μάη στηρίζουμε-ψηφίζουμε Attack στα ΑΕΙ !

Για δυνατή αντικαπιταλιστική – ανατρεπτική αριστερά – Για φοιτητικό κίνημα
πολιτικά επικίνδυνο και νικηφόρο!

«Σε καταριέμαι να ζήσεις σε ενδιαφέροντες καιρούς!» – η γνωστή κινέζικη παροιμία αποδίδει αρκετά
γλαφυρά την συνθήκη στην οποία βρίσκει τον εαυτό της η σπουδάζουσα νεολαία παραμονές των
φοιτητικών εκλογών της 14ης Μαΐου του 2025. Μια εποχή γεμάτη αντιφάσεις και αντιθέσεις,
τρομακτικούς κινδύνους και εκρηκτικές δυνατότητες να πάνε τα πράγματα αλλιώς. Εποχή όπου:

οι εντεινόμενοι καπιταλιστικοί ανταγωνισμοί με επίδικο το ξαναμοίρασμα του κόσμου κρατούν
αναμμένα τα πολεμικά μέτωπα του προηγούμενου διαστήματος και γεννούν νέα. Με ένα στόμα- μια
φωνή οι Ευρωπαίοι ηγέτες διακηρύσσουν πως για τα εξοπλιστικά προγράμματα – μαμούθ του Rearm
Europe �«λεφτά υπάρχουν», αρκεί φυσικά να κοπούν από τις ήδη πενιχρές κοινωνικές δαπάνες.To
Ισραήλ συνεχίζει τη γενοκτονία του αγωνιζόμενου παλαιστινιακού λαού, με την πλήρη στήριξη και
συνενοχή των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ αλλά και του ελληνικού κράτους. Aλλά και στην Ελλάδα, το αντιλαικό
κοκτέιλ ιδιωτικοποιήσεων- επίθεσης στην εργασία- πολεμοκάπηλων τυχοδιωκτισμών- καταστολής
και ανελευθερίας διαμορφώνει μια δυστοπική καθημερινότητα.
προχωράει με ταχείς ρυθμούς η προσαρμογή των πανεπιστημίων στις κατευθύνσεις ΕΕ ΟΟΣΑ
κεφαλαίου, με την εφαρμογή διατάξεων των διαφόρων αντεκπαιδευτικών νόμων που ψηφίστηκαν τα
προηγούμενα χρόνια αλλά και το βάθεμα της σύνδεσης των ΑΕΙ με τον κόσμο των επιχειρήσεων και
της αγοράς, ακόμα και την πολεμική βιομηχανία και το ΝΑΤΟ. Διαμορφώνεται ένα πανεπιστήμιο που
χωράνε τα πλήρως κατακερματισμένα προγράμματα σπουδών στο όνομα της «ευελιξίας » και της
εξειδίκευσης, οι εστίες με ΣΔΙΤ και ενοίκιο, οι επιχειρηματικές φιέστες «καινοτομίας» με χορηγούς
μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους. Δεν χωράνε όμως τα παιδιά των εργατικών-λαϊκών
στρωμάτων που θα «κοπούν» από τις διαγραφές ή την ΕΒΕ, δεν χωράνε οι γενικές συνελεύσεις και
η πολιτική και συνδικαλιστική δράση! Δίπλα σε αυτά ετοιμάζεται και το έδαφος για την ίδρυση των
πρώτων ιδιωτικών πανεπιστημίων.

Υπάρχει όμως και η άλλη όψη… Η κυβέρνηση της ΝΔ πασχίζει να ξεπεράσει τη μεγαλύτερη κρίση
νομιμοποίησής της από το 2019. Η ολοφάνερη πλέον συγκάλυψη του εγκλήματος των Τεμπών αλλά και η
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ανάδειξη της τραγικής κατάστασης στην οποία καταδίκασε κάθε κοινωνικό αγαθό η πολιτική των
ιδιωτικοποιήσεων πυροδότησαν την εισβολή του λαϊκού παράγοντα ορμητικού στο προσκήνιο, με
αποκορύφωμα την ιστορική κινητοποίηση στις 28/2. Το «δεν έχω οξυγόνο» που φώναζαν
εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπων στις μεγαλύτερες συγκεντρώσεις της πρόσφατης ιστορίας
απηχεί μια βαθύτερη αγανάκτηση των εργαζομένων και της νεολαίας μπροστά σε μια τάξη
πραγμάτων που ποδοπατά το παρόν και υποθηκεύει το μέλλον μας. Το αστικό πολιτικό σύστημα
ξέρει πολύ καλά ότι το επόμενο διάστημα ό,τι και να κάνουν τα πεζοδρόμια θα καίνε!

Οι μάχες του προηγούμενου διαστήματος έδειξαν ότι το φοιτητικό κίνημα ήταν, είναι και θα είναι εκεί, σε
κάθε μάχη ενάντια στο ξεπούλημα και τη διάλυση της δημόσιας παιδείας αλλά και σε κάθε κρίσιμη στιγμή
του αγώνα λαού και νεολαίας κόντρα στην πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων και του πολέμου, της
φτώχειας και του αυταρχισμού. Παράλληλα, φάνηκε περίτρανα οτι μόνο ένα πολιτικά επικίνδυνο
φοιτητικό κίνημα μπορεί να φοβίσει πραγματικά το σύστημα και τους εκπροσώπους του μέσα
και έξω από τις σχολές , μόνο οι ανατρεπτικοί αγώνες μπορούν τελικά να είναι νικηφόροι!

Το φοιτητικό κίνημα έχει τελικά να επιλέξει: είτε τον δρόμο εκείνων που μετράνε την αιτηματολογία τους
στο ζύγι του δήθεν «εφικτού», καθηλώνονται σε αμυντικές μάχες με τον πήχυ ολοένα και πιο χαμηλά,
φοβούνται τις μαζικές διαδικασίες που βάζουν στο τιμόνι το ίδιο το αγωνιστικό μπλοκ των συλλόγων,
είτε από την άλλη μεριά, τον δρόμο όσων θέτουν ως μέτρο των διεκδικήσεών τους το αναγκαίο, βάζουν
στην ημερήσια διάταξη τον κοινό αγώνα των φοιτητών/τριων και ευρύτερα των εργαζομένων και του
λαού για «να ζήσουμε αλλιώς», δουλεύουν για την υπεράσπιση αλλά και την αναζωογόνηση των οργάνων
και των διαδικασιών του φοιτητικού κινήματος.

Η μοναδική πολιτική δύναμη εντός του φοιτητικού κινήματος που με πείσμα αναζητά σε κάθε μικρό και
μεγάλο αγώνα το δρόμο της ρήξης είναι η αντικαπιταλιστική αριστερά, με πανελλαδική της έκφραση την
Attack στα ΑΕΙ. Τη συλλογικότητα εκείνη που στον ένα μόλις χρόνο ζωής της κατάφερε:

να συγκρουστεί κατά μέτωπο με την εφαρμογή της εκπαιδευτικής αναδιάρθρωσης, σε όλες τις
πτυχές της. Παλεύοντας ενάντια στην ίδρυση ιδιωτικών ΑΕΙ και τις διαγραφές, αλλά και θέτοντας
επιτακτικά τα ερωτήματα �« για ποιον σπουδάζουμε- για ποιον ερευνούμε».
να συνεισφέρει καθοριστικά στον αγώνα ενάντια στη συγκάλυψη του εγκλήματος των Τεμπών και
την πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων. Η Αttack έθεσε εμφατικά στο προσκήνιο τα αιτήματα ΝΑ ΠΕΣΕΙ
Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΩΝ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ- ΝΑ ΦΥΓΕΙ Η ΗELLENIC TRAIN, τις κρατικοποιήσεις και τον
εργατικό έλεγχο. Δεν είναι τυχαίο που το σύνθημά της ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ
ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ έφτασε ως τα χείλη του Κυριάκου Μητσοτάκη!
να εκφράσει την αναγκαιότητα ενός άλλου φοιτητικού κινήματος, με καρδιά του τις μαζικές
γενικές συνελεύσεις και τα συντονιστικά τους. Μακριά από γραφειοκρατικούς χειρισμούς και
στόχους, εκφυλιστικά φαινόμενα και μικροπολιτικά παιχνίδια.

Για όλους αυτούς τους λόγους στις 14 Μαΐου πρέπει να ενισχυθεί αποφασιστικά η Αttack στα
ΑΕΙ και τα σχήματα της αντικαπιταλιστικής αριστεράς στα πανεπιστήμια.

Η νεολαία να ψηφίσει όπως αγωνίζεται!

Να μαυρίσει την κυβερνητική νεολαία ΔΑΠ ΝΔΦΚ που εκπροσωπεί ό,τι πιο σάπιο και αντιδραστικό στους
φοιτητικούς συλλόγους, αλλά και την βαθιά συστημική ΠΑΣΠ που προσπαθεί ξανά να εμφανίσει ένα ψευτο-
προοδευτικό προσωπείο.

Να μην εγκλωβιστεί στην αδιέξοδη λογική της ΠΚΣ/ΚΝΕ, που εδώ και τρία χρόνια είναι πανελλαδικά
πρώτη δύναμη όμως δεν μπορεί και δεν θέλει να θέσει κανέναν ανατρεπτικό στόχο στο φοιτητικό κίνημα,
προτάσσοντας απλώς την εκλογική της ενίσχυση ως αυτοσκοπό. Να μην αρκεστεί στον ρηχό



αντιμητσοτακικό λόγο και την ολοένα και πιο ενσωματώσιμη γραμμή που προτάσσουν τα ΕΑΑΚ.

Η ενίσχυση της Αttack στα ΑΕΙ και των σχημάτων της ανατρεπτικής αριστεράς είναι τελικά το καλύτερο
μήνυμα απέναντι στις εξαγγελίες του Μητσοτάκη για την βία στα πανεπιστήμια που μόνο στόχο έχουν να
καταστείλουν τους αγώνες μας και να ξεπλυθεί η κυβέρνηση για το κρατικό έγκλημα στα Τέμπη.

Ψήφος στην Αttack είναι μήνυμα για ανατρεπτικούς αγώνες , είναι μήνυμα για την
ανασυγκρότηση του φοιτητικού κινήματος, είναι βήμα στον αγώνα για το ΨΩΜΙ- ΠΑΙΔΕΙΑ-
ΕΙΡΗΝΗ- ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ της γενιάς μας!


